

>>> 版面互动

移动用户编写100000发送到10658655,即可免费获得本期
海量版e时代!

(通信费、信息费均免)

日前,英特尔公司正式宣布推出新型移动手持设备Intel Reader,为那些无法阅读标准印刷文字的人士提供阅读帮助。据悉,Intel Reader将为约5500万具有阅读障碍的美国人提供帮助,如阅读障碍症、弱视或盲人等眼疾患者,患有这些病症的人通常难以或无法正常阅读印刷文字。Intel Reader只有一本平装书大小,可将印刷文本先转换为数字文本,然后再为用户朗读出内容。其独特的设计融合了高分辨率摄像头和英特尔凌动处理器的强大功能,使用户能够选取、拍摄并聆听印刷文本。



科技创新
改变生活

将文本变为语音

Intel Reader 为阅读障碍人士带来福音

当Intel Reader与Intel Portable Capture Station同时使用时,可轻松采集大量文本——如一个章节或者一整本书,以便用户随后阅读。用户将方便灵活地读取各种印刷材料,在学习、工作和生活中提高效率。作为辅助技术的重大进展,Intel Reader已得到国际阅读障碍协会的认证。此外,英特尔还与辅助科技法案协会、特殊儿童理事会等携手合作,帮助那些阅读印刷文字有障碍

的人士。英特尔数字健康事业部副总裁兼总经理Louis Burns表示:“数字健康事业部利用自身优势,积极寻求创新技术解决方案,以提高人们的生活质量。很骄傲能够为那些在阅读印刷文字方面有障碍的人士提供Intel Reader这样一款工具,以便他们能够轻松地获取我们普通人每天习以为常的信息,例如:阅读录取通知书,甚至是在自己喜爱的餐馆看菜

单。”Intel Reader最初的构思来自英特尔研究员Ben Foss,他在小学时就被确诊患有阅读障碍症。从高中到大学再到研究生的整个求学过程中,他不得不依靠他人帮他读出文字,或者自己缓慢吃力地辨认纸张上的文字。作为一个成年人,许多需要的内容——从专业杂志到休闲刊物,都没有音频内容形式。Foss表示:“作为罹患阅读障碍症的一员,很高兴能够帮助那些和我一样无法轻松

阅读印刷文字的人,使他们在生活中也享有均等机会。有阅读障碍的人时常会感到孤独。我们希望能够为这类人士打开一扇沟通的大门。业内人士表示,作为一款工具,Intel Reader能够帮助那些阅读困难症患者、弱视患者、盲人或其他在阅读方面有困难的残障人士读取各种他们所需要的资源,使其积极参与学习、工作和生活中的各类活动并获得成功。快报记者 徐勇

用你的iPhone来看书

早在联通3G版苹果iPhone进入国内市场之前,很多人就在酝酿要买部iPhone用用,“外形酷、软件多、速度快”成为不少人购买iPhone的主要原因。而选择与中国联通进行通力合作的苹果iPhone也倾情奉献出iPhone 3G和iPhone 3GS两种型号、不同内存手机的选择。在套餐方面,3G iPhone的套餐也从126元至886元8档,用户完全可以根据自己的实际需要来选择适合自己的套餐。其中,苹果iPhone的APP Store是让iPhone热卖的决定性因素,这一应用软件商店吸引了众多软件和游戏厂商将自己的应用软件和游戏移植其中被iPhone所用。使用者可以通过这一应用随意下载自己需要的各种资源。

App Store在线软件商店始于2008年7月11日,上线之初软件数量不过500余款。而来自第三方统计数据,截至今年10月下旬,“苹果批准上线的App Store软件”就已经超过10万种,平均下来每天登录的新软件超过200款,已经成为全球最大规模的手机、移动设备软件在线销

售渠道。近日的一份调查报告指出,9月份在苹果应用程序商店AppStore所提供的产品中,电子书的数量首度超越一向领先的游戏软件。目前,电子书出版商正以空前的速率,在AppStore上推出电子书下载软件,在10月份商店贩卖的新应用程序中,每5个里就有1个是电子书。

东南大学研二学生刘和是苹果iPhone的拥趸,打开他的iPhone手机,里面密密麻麻下载了五个页面的软件程序,而电子书下载软件则是他近来常用的一个程序,“虽然和真正的书籍相比,苹果iPhone的屏幕不大,而且没有书籍所特有的质感和厚度,但对于我来说,买书时常常会买错,介绍得好并不代表写得就一定出彩,以前就经常出现买回去翻了两页后发现自己其实并不喜欢这一类型,从财力而言是一种浪费,从空间上来说,也的确占了不少面积。所以用苹果iPhone来看书,其实是一种很方便的方式,不爱看,删掉就是。它的大内存,也足够让我下载超多的书籍进去。” 俞婷

2009中型企业高峰论坛昨在宁举行

面对不确定的经济形势,唯有掌控大势者,方能以远见突破迷局,审视瞬息万变的世界,智慧的力量无所不及。中型企业凭借其在经济发展中的重要地位,正在演绎着它无可比拟的重要角色——构建智慧的地球的引擎。中型企业如何在关键时刻睿智把握市场趋势,进而出奇制胜赢得发展?为此,IBM于昨日在南京举办了2009中型企业高峰论坛系列巡展,南京作为苏皖地区的龙头城市,将会进一步发挥区域影响力。在论坛中,IBM分享了对于中国中型企业的最新洞察,揭示中型企业的发展瓶颈,并指出构建智慧的地球过程中,中型企业如何获取远见和智慧,从而实现成长。

在新经济形势下,中小企业为苏皖地区经济保持平稳较快增长作出了积极贡献,主要表现为:生产经营企稳向好,增长速度高于全省平均水平;创业和投资热情回暖,新

办企业和固定资产投资较快增长;苏南地区回升步伐加快,苏中、苏北地区继续强势增长;新兴产业带动支撑作用增强,结构调整步伐加快。IBM 2009中型企业高峰论坛举办正是希望通过其倡导的“智慧的地球”战略帮助中型企业获得远见和智慧,从而使中型企业实现更具有可持续性的成长。

IBM工商企业部中小企业群大中华区总经理黄建新先生表示:“智慧的地球促使中型企业以新的方式进行思考并行动起来,使他们更有效率、更具生产力,并更具使命感。许多中型企业已经开始行动起来,我们的合作伙伴净雅集团、网易公司、葛洲坝集团、杭州黄龙饭店、梦娜袜业等企业都开始沿着智慧发展的道路前行。IBM深耕中型企业市场,根据不同区域不同行业的客户予以高附加值的定制化服务助力不同区域的企业走向成功。” 快报记者 徐勇

Windows 7受黑客关注 业内人士称安全问题不容忽视

微软最新操作系统Windows 7上市后,由于其安全性的提升,在短期内就受到很多网民的关注。但业内人士提醒用户,近期已经发现大量病毒专门针对该系统进行破坏、盗号行为,广大用户需要提高警惕。

Windows 7发布后,很多用户在电脑论坛上发帖求助,“Windows 7不是自带杀毒软件吗?为什么我用windows 7电脑还会中毒,网游也被盗号了?”受相关影响,很多用户认为Windows 7自带的杀毒软件跟普通杀毒软件一样,可以保护用户安全。因此,选择不装杀毒软件,让电脑在各种危险面前“裸奔”。实际上,所谓的“微软杀毒软件”只能查杀一部分流行病毒,没有反钓鱼、反挂马网站等流行功能,根本不能保护用户在复杂网络环境中的安全。

国内著名杀毒软件厂商瑞星安全工程师介绍,Windows 7的杀毒功能需要用户单独在微软官方网站下载安装的。此外,该功能只服务于微软正版用户。由于国内大量用户对此不了解,所以造成了大量电脑“裸奔”的现象。要取得彻底的安全保护,还是需要借助杀毒软件的。

Windows 7的正式推出,不仅受到了广大电脑用户的追捧,也招来了黑客们的关注。根据瑞星公司反病毒部门的介绍,目前已经出现大量可以在Windows 7上成功运行并盗取用户信息的病毒。

例如,木马“梅勒斯”家族的最新变种Trojan.DL.Win32.Mnless.fsy,利用“机器狗”病毒的功能,可以在Win 7系统下关闭十余种安全软件,并成功盗取用户账号信息。徐勇

韩产手机 绝对唱响韩版“沃”生活

早就听说韩国的手机市场基本没有外国货,但总觉得这种描述有些夸张,然而这次的韩国3G之旅,我亲眼见识到了韩产手机的凶猛。

我是诺基亚的铁杆粉丝,它在中国的知名度与认知度更是可圈可点,但在韩国,我根本看不到诺基亚的踪影,听当地人讲,韩产手机基本是100%的市场占有率,据说摩托罗拉、诺基亚也有几款进了韩国,但在来势汹汹的韩产手机中,很难找到它们的踪影。

韩国三大运营商,韩国更有三大手机品牌,即三星、LG和sky,它们基本覆盖了整个韩国的手机市场,和三大运营商之间的合作紧密程度更是我们难以想象的。在韩国的电子城等任何一个手机卖场,每一款手机都贴有运营商标识,由运营商提供补贴,所有的市场都是运营商市场,手机企业不参与销售,而在中国运营商市场只占15%,这是两国区别很大的地方。

在韩国,终端厂商根据运营商提供的用户偏好,不断地研发更加强大、应用程序更加完善的终端产品,而运营商也着实很讲

“道义”,对于产业链中的终端厂商以及内容供应商都放低门槛,当然这么做的目的来自他们的营运主张,“不断地使用才能带来技术的革新和更多的商机”是韩国3G产业不断丰富韩国民众3G生活的动力源泉。韩国本土手机因此垄断性地占有市场。当然这与韩国的民族情结也有着莫大的关系。

■思考
手机终端成抢市关键筹码

反观国内市场,iPhone与中国联通的合作佐证了一点,那就是“3G终端是广大手机用户最关心的问题,也已成为运营商之间争夺市场的关键筹码。”从市场层面分析,3G终端不仅是运营商吸引用户的媒介,同时也是支撑运营商价格政策的有力工具。而中国联通的3G终端品牌涵盖之多、增值业务之新奇,都让潜在消费群充满了喜悦和期待。

如今,中国联通iPhone手机终于来到了你我身边,这对众多苹果发烧友来说,无疑是个令人疯狂的大事,而对中国联通来说,好戏则是刚刚开始。王多

Apple iPhone 3G S

迄今最快最强的 iPhone

现已上市



中国联通沃·3G精彩世界,带给您完美iPhone体验!

沃·3G
精彩在沃

客服热线 10010 充值专线 10011
中国联通 10010 充值专线 10011
中国联通 10010 充值专线 10011